
 
 

Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου : ξεκινάει η διαπραγμάτευση των μετοχών  
 της Εpsilon Net A.E. 

στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
 

Την Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου ξεκινάει η Εναλλακτική Αγορά (ΕΝ.Α.) του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών με την διαπραγμάτευση των 5.587.720 κοινών ονομαστικών 

μετοχών της εταιρείας «EPSILON NET Α.Ε». 

Η διαπραγμάτευση των μετοχών στην Εναλλακτική Αγορά θα γίνεται καθημερινά σε 

ωριαία βάση, μεταξύ 12:30 και 13:30. Η διαδικασία της προσυνεδρίασης ξεκινάει στις 

10:00 και θα μπορούν επίσης να πραγματοποιούνται συναλλαγές μετά την λήξη της 

συνεδρίασης στην τιμή κλεισίματος.  Ο κωδικός διαπραγμάτευσης της μετοχής είναι 

ΕΠΣΙΛ με ελληνική γραμματοσειρά και EPSIL με λατινική γραμματοσειρά. Σύμβουλος 

της εταιρείας είναι η Τράπεζα Κύπρου. Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης των 

μετοχών της Εταιρείας είναι 3,00 ευρώ ανά μετοχή. 

Η «EPSILON NET Α.Ε», με έδρα την Θεσσαλονίκη, δραστηριοποιείται στον τομέα 

της Πληροφορικής, αναπτύσσοντας τυποποιημένο λογισμικό για λογιστικά γραφεία 

και μικρομεσαίες επιχειρήσεις (εμπορολογιστικές εφαρμογές και μισθοδοσία). 

Επιπρόσθετα, η εταιρεία προσφέρει: α) υπηρεσίες ενημέρωσης-βάσεις δεδομένων 

για φορολογικά και εργατικά θέματα μέσω διαδικτύου σε συνδρομητές της, 

ενσωματώνοντας κάθε νέα αλλαγή στο θεσμικό πλαίσιο, β) εκπαιδευτικές υπηρεσίες 

με την παροχή εξειδικευμένων προγραμμάτων επαγγελματικής πιστοποίησης. 

Οι πωλήσεις της Εταιρείας για το 2006 διαμορφώθηκαν σε 6,26 εκ. ευρώ και τα 

κέρδη μετά φόρων στα 1,096 εκ. ευρώ. Η σταθερή αυξητική τάση στα μεγέθη της 

Εταιρείας συνεχίστηκε και το 2007 με την άνοδο στις πωλήσεις να εκτιμάται ότι θα 

υπερβεί  το 20%. Η Εταιρεία έχει  συμπεριληφθεί  για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά 

ανάμεσα στις 500 πιο δυναμικές επιχειρήσεις της Ευρώπης (σύμφωνα με την 

κατάταξη “Europe’s Growth Plus Top 500). Αναλυτικές πληροφορίες για την εταιρεία 

υπάρχουν στο εταιρικό της site: www.epsilonnet.gr 

 
ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΙ 
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